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CocraB uncJia 4
Jdran. AKTyanuzanus HEOOXOJUMBIX 3HAHUW M OCBOEHHE HOBOTO BBIUYHUCIUTEIBHOTO
npuéma.

Mogenb uuciaa (KpyKKH), «IOMHK» COCTaBa 4YHCIa — Kak 3pUTEJbHAas ormopa JUis ydalluxcs,
HCIIBITBIBAOIUX 3aTPYAHCHUA B 3alIOMUHAHWHU, JAJICC ITPUMCPLBI HAa CJIOKCHUC, IIOTOM — Ha BBIYUTAHUC,
TpeTHil CTOJOMK — coYeraeT B cebe MpPUMEphl Ha CIOKEHHE M BbIYMTAHHE JJIs JCTCH, YCIENIHO
YCBaMBAIONINX COCTAB YUCIIA, paboTaromux B 0oyiee OBICTPOM TeMIIE.
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Tadauuna ymHoxkeHust Ha 4

Itan. OCBOCHHE HOBOT'O BBIUMCIIMTEIIHLHOTO HpI/IéMa.

CHavasia npeuiaratro B Ka4eCTBE OIOPBI YMCIIOBOM JIyd, IPUMEPHl HA YMHOXXEHHE Ha 3aJlaHHOE YHCIIO,
IOTOM — Ha JIeJIeHHEe, TPETHH CTOJIOWK coyeTaeT MpUMephl Ha YMHOXKEHHUE U JeneHue. Takoi momaueit
MaTepHajga CTaparch NPeAyNpeAuTh, a 3aTeM YCTPAaHUTh OIIMOKM YYalMXCs Ha CMEIIeHHe NeHcTBUI
YMHOXXEHUSI WM JEJeHHs, OOpaTHTh WX BHUMaHHWE Ha 3HAK apupMeTHyeckoro naeicteus. Paboty c
TpeHaxxEpoM IpenBapsio 3agaHusMu: «Ha3oBure Hanbosiee 3aTpyAHUTENIbHBIE IPUMEPBI HA YMHOXKEHHE,
Ha JIeJIeHUe, HallinTe B3aMMOOOpaTHbIE IPUMEPHI, B3aUMOCBSI3aHHbIE BhIpaxeHus». Co3/1a10 yCIOBUS IS
3aKpEIICHUS y4YalllUMHUCA OCHOBHBIX TEOPETUYECKMX 3HAHUI: KOHKPETHOIO CMBICIIA YMHOKEHHS,

NEPEMCCTUTCIIBHOT' O CBOMCTBaA YMHOXCHHS, B3aUMOCBA3HU KOMIIOHCHTOB U PE3YyJIbTaTa
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CioxeHue U BbIYUTAHHUE C IMEPEXoI0M Y€pe3 1€CATOK

JTanm. AKTyaJ'II/ISaHHH H€O6XOI[I/IMI>IX 3HAaHMU U OCBOCHHE HOBOT'O BBIYMCIUTEILHOTO

npuéma.

HauanpHoe yMmeHHe, KOTOpOE€ 3aKpeIUIAi0 C YYalllUMMCS, BBINOJHSS JaHHBIM TpeHaXEp, SBIACTCS
JIOBEJIEHUE TEPBOr0 ClIaraeMoro 10 JAecATKa, T. €. TBEpJoe 3HaHue cocTaBa yucia 10. DT npumepsl
pacrosaraio B IEpBOM CTOJIOHMKE TpeHaXEpa. AHAJIOTUYHO CTPOIO TPEHAXKEP U 110 YCBOCHUIO BRIYUTAHUS
¢ nepexoJioM yepe3 paspsna. CpaBHUBAs alTOPUTMBI BBIYMCICHUM TIPU CIOXKEHUU U BBIUUTAHUM, JIETU
BBISIBJISIFOT CXOJ/IHBIE U OTJIMYUTENbHBIC IIIard B XOZ€ PEIICHUH.
Bce mpumeps pemats He 00s13aTesibHO. OcTaBIIECs] MOKHO 3aBEPIIUTH AoMa. [[i1st Hanbosee aKTHBHBIX
U OBICTPO pabOTAIOLINX YUAIIUXCS MPEyCMaTPUBAIO JOMOJHUTEIbHOE 3ajaHke (YeTBEPTHINA CTOJIOUK)
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Tunbl BBIMUTAHUA OT ABYX3HAYHBIX YHCeJI
Jran. 3aKperuieHne 3HaHus IpuéMa 1 BIpaOOTKa BEIUUCIUTEIBHOTO HABBIKA.

Tosibko TpeHaXEpbl ¢ YETKUM pa3/ieICHUEM AAHHBIX TUIIOB IIPUMEPOB MOMOTYT yYalllUMCSl BUAETh U
pacro3HaBaTh OTIUYUTENbHBIC IPU3HAKU U JlaJiee 10 HUM 0e301IM00YHO BBIOMPATh HY>KHBIN aJlTOPUTM.

B Tpenaxépe comepkKHUTCS MHCTPYKIHMS, aaroput™m aeicTBus. Jlns Hambonee akTUBHBIX M OBICTPO
paboTaOUIMX yYaIMXCs IPEyCMaTPUBAIO JOMOJIHUTEIBHOE 3aJaHHE.

IloBTOpsieM, oTpadaTbiBaeM BbIYMTAHUE, PA3JIUYHbIE THIIbI
OTHMaeM Bropoe 4yuciio CMOTpPUM HA eTUHULBI
€IMHHUILI OT | OTHHMAEM I10 YACTSAM:
KpaiHero Ecau exmHuIbI Eciau exmHHUIbI He
AecsATKA: OTHHMAIOTCHA, TO | OTHHMAIOTCS, TO
60-37=60-30—-7= | oTHUMaeM BTOpPOE YMCJIO0
80-5= 90-35= eIMHHUILI OT OTHHMAEM I10 YACTSAM:
70-3= 80 -62 = eIMHHII, JECATKH
40-6= 70-27 = OT JeCATKOB:
50-4= 40-19 = 718-39=78-30-9=
607 = 80-54 = 98 —45 = 22-15=
90-3= 70-32= 59 - 67 = 74 —38 =
80-6= 40 - 26 = 84 -53 = 66 — 48 =
70-7= 50-14 = 47 -35= 82-36=
40-9= 100 - 37 = 68 — 57 = 96 - 68 =
87 —-55= 87 —-58 =
94 -72 = 92 -27 =

folelel *6 +2* =68 CpaBHu:
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*7+2*=59 80cMm 40 ecm + 4 am

8*-*6=32 IM—-6aM=...cM
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Ka4qCCTBA YCBOCHHUAI.

BHeTa0au4Hoe 1ej1eHue TPEX3HAYHBIX YHCeJT
Iran. 3akperuieHUe 3HaHus TpuéMa U BhIpaOOTKA BRIUUCIUTEIIBHOTO HaBbIKa. KOHTPOJIb

HepBHe JBa CTOJIOMKA npe€aHasHauCHbI AJId y4alluXCs, UCIIBIThIBAOINNX 3aTPYAHCHUA IIPU BBINOJIHCHUA
JACIICHUA TpéXSHa‘IHHX YUCCII U HC MOHUMAIOMIUX aHAJIOTUH AJITOpUTMA C ACJIICHUECM JABYX3HAYHBIX YHUCCIIL.
H€O6XO,I[I/IMO HAaIIOMHMHAaHHEC O pa3HbIX TUIIAX ACJICHUA. He 00s13aTe1bHO BBITTOJIHATE BCE IIPUMEPEI.
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CocraB uncen 2, 3, 4
Jrtamn. 3akperieHue 3HaHus Npuéma, BIpaboTKa HaBblKa. KOHTpOJIb KauecTBa YCBOCHHS.
JlnarnocTuka 3aTpyIHEHUMN.

[Tpennarar0o OAHOBPEMEHHO NMPUMEPHI HA YMHOXKEHUE U JEJICHHUE, IPUMEPHI Ha MIOBTOPEHUE M3YYECHHBIX
paHee CiIy4aeB U CTOJOMKHM «KOHTPOJb». Takoe CHCTEMAaTH4YeCKOe U paclpelesiéHHOE BO BPEMEHU
3aKpeIUIeHHe M COBEPLICHCTBOBaHME (POPMUPYEMBIX HaBBIKOB O0OECIEUMBAET CO3HATENIBHOCTD,
NPaBUIBHOCTH U OBICTPOTY BBINOJIHEHHS BHIYHUCICHUH.

He o0s13aTesibHO BBIMOTHUTD BECh TPEHAXKEP HA OJHOM ypoke. PaboTy MOXKHO MPOAOIDKUTH I0Ma MU Ha
CIIEYIOILEM YPOKE.
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Yuum TabaMIy yMHOKEHUS U J1eJieHus Ha 2, Ha 3, Ha 4

21=2 31=3 41=4 IHomHuMm!!!
22=4 32=3 42=8 OT nepecTaHOBKM  MHOKHTeJeM
2°3=6 3¢3=9 43=12 Npou3BeaeHue He MEHSIETCS.
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